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Milliók reménye
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A híres Casanova egyszer a velencei börtönből megszökve Párizsba menekült. Ott
felkereste a külügyminisztert és a támogatását kérte. A nagyúr szívesen fogadta a
sima modorú kalandort, és ajánlólevelet adott neki a pénzügyminiszterhez.
Casanova arról beszélt, hogy lehetséges lenne egy olyan játékot kidolgozni, mely
felgyújtja az emberek fantáziáját, és egyben nagy jövedelmet hozna az államnak. 

XV. Lajos Franciaországa gazdasági nehézségekkel küzdött, így hát minden pénzszerzési
lehetőség izgatta a pénzügyminiszter fantáziáját. Casanova azonnal megkapta a
megbízást a részletes tervek kidolgozására. 

 Mikor kilépett az ajtón, egy kétségbeesett ember lépett oda hozzá, és kérte, hogy segítsen
bemutatni egy játékának tervét az udvarban. Casanova meghallgatta, majd pár nap múlva
levélben tudatta a pénzügyminiszterrel, hogy kész van a tervezettel. A miniszter el volt
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ragadtatva, és gazdag emberré tette Casanovát. Ő a jutalomból adott valamicskét a
szegény embernek is, aki egész életében hálás volt nagylelkűségéért. Hogy valóban ez-e a
legkedveltebb szerencsejáték története, azt csak Casanova tudná megmondani. 

 Egy másik változat szerint a játék a Genovai nagytanács megválasztása kapcsán kötött
fogadásokkal volt összefüggésben, amely évente 5 tag kiválásával újult meg. Erre az öt
megüresedett helyre eredetileg 120, később 90 jelölt közül sorsolással kerültek az új
szenátorok. A sorsoláshoz golyókat használtak. A polgárság nagy várakozással tekintett
az ünnepélyes eseményre, és egy idő után fogadásokat is kötöttek. Aki eltalálta mind az
öt jelöltet, természetesen az kapta a legnagyobb nyereményt. Egy Benedetto Gentile nevű
szenátor javasolta először az állam vezetésének, hogy tegyék hivatalossá a lottót és a
bevétel szolgálja a várost. Így is lett, rövidesen a szenátorjelöltek neve mellé egy szám
került. Idővel a szenátorjelöltek neve helyére az eladósorba került leányok neve került, és
a szerencsés hatalmas hozománnyal térhetett haza a sorsolást követően. Később már csak
a számok maradtak. 

 Magyarországon 1868-ban kezdte meg igazán térhódítását a szerencsejáték, eleinte lutri
néven terjedt el. A játék neve az olasz lotto szóból származik, ami sorsot, nyereményt
jelent. 

 A mai modern lottó 1957-ben született meg. A 90-számból csupán 5-öt kell eltalálni
ahhoz, hogy a zsebünkben érezhessük a több millió vagy akár több milliárd forintot. Ez
azonban nem ilyen egyszerű. Az öttalálatos elérésének matematikai esélye 1:43 949 268,
azaz ennyi szelvényt kell különbözőképpen kitölteni ahhoz, hogy biztos legyen a
telitalálat. Ennyi alapjáték kb. 8,8 milliárd forintba kerülne, vagyis ez az út nem igazán
gazdaságos.

 Az eddigi legnagyobb nyeremény több mint ötmilliárd forintot ért. A szerencsés
számokat 2003. november 29-én húzták ki.
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